
Program - Argentina Nobl

16 dni

Trasa poti: Iguazu - Buenos Aires - Ushuaia - Calafate - El Chalten - Cerro Torre - Fitzroy - ledenik Perito

Moreno

Za začetek si ogledamo najbolj veličastne slapove na svetu, Iguazu. Slapove se ogleda z argentinske in

brazilske strani.

Do glavnega mesta Argentine letimo. V Buenos Airesu preživimo dva zanimiva dneva in si ogledamo:

San Telmo (tango in bolšjak - slednji samo na nedeljo), Boca (stari romantični pristaniški del), Recoleta

(pokopališče znanih). Vsak večer gremo tudi ven. Nočni Buenos Aires je top.

Let v Ushuaio in odkrivanje lepot Ognjene zemlje.

Let v Calafate, na jug Argentine (Patagonija). Sledi premik v El Chalten, gorsko vasico, od koder

naredimo 2 dnevna trekinga, pod za mnoge najlepša vrhova na svetu, Cerro Torre in FitzRoy. Povratek v

Calafate.

Iz Calafateja gremo na ogled naravnega čudesa, enega redkih napredujočih ledenikov, Perita Morena.

Sledi povratek v Buenos Aires.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Vožnja do bližnjega letališča, let proti Iguazuju.

Dan 2  Prihod v Foz do Iguazu, ogled slapov z brazilske strani, nočitev Foz do Iguacu (Z) 

Prihod in ogled slapov z brazilske strani. Tu imaš možnost preleta slapov s helikopterjem.

Dan 3  Puerto Iguazu, ogled slapov z ragentinske strani, nočitev Puerto Iguazu 

Premik v Argentino in ogled slapov z argentinske strani, kjer se sprehajamo po platformah med in nad

slapovi. Večini potnikov je argentinski del bolj všeč.

Dan 4  Let v Buenos Aires, nočitev Buenos Aires 

Let v Buenos Aires in popoldanski sprehod po delu mesta, kjer je doma tango (San Telmo) in ogled

centra mesta (Plaza de Mayo, obelisk).

Dan 5  Ogled Buenos Airesa, nočitev Buenos Aires 
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Buenos Aires: ogled mesta in sicer delavskega predela Boca, kjer najdemo tudi znameniti stadion La

Bombonera, ter Recolete, kjer obiščemo pokopališče, kjer je med drugimi pokopana tudi Evita Peron.

Dan 6  Let na Ognjeno Zemljo (Tierra del Fuego), nočitev Ushuaia (Z) 

Let na Ognjeno Zemljo (Tierra del Fuego) in sprehod po mestu Ushuaia. Občutek v mestu na koncu sveta

je res poseben.

Dan 7  Narodni park Tierra del Fuego, nočitev Ushuaia (Z) 

Izlet v narodni park Tierra del Fuego (treking) ali pa treking do ledenika Martial. Uživali bomo v razgledih

na Ushuaio in kanal Beagle.

Dan 8  Tierra del Fuego (Ognjena zemlja), nočitev Ushuaia (Z) 

Ta dan je namenjen spoznavanju Ognjene zemlje na fakultativnem izletu. Izbereš lahko enega od

naslednjih dveh, ki ju priporočamo: plovba po kanalu Beagle (otok morskih levov, otok ptic in otok

Martillo, kjer je kolonija pingvinov) ali izlet do kolonije pingvinov (kjer se sprehodiš med pingvini).

Dan 9  Let v Calafate (Patagonija), nočitev Calafate (Z) 

Let v Calafate, popoldne sprehod po Calafateju. Čas za tipično patagonsko večerjo.

Dan 10  El Chalten in treking pod goro Cerro Torre, nočitev Chalten 

Jutranji premik v El Chalten (430 m.n.v.). Treking do baznega tabora pod goro Cerro Torre (620 m.n.v.).

Skupaj v eno smer: 9km, 3-4h hoje. Nato dalje še 15 minut do Lagune Torre.

Dan 11  Treking pod Fitz Roy, nočitev Chalten 

Treking pod Fitz Roy (6h hoje, lahek treking, a vseeno malo bolj zahteven kot treking Cerro Torre, saj se

povzpnemo malenkost više; trek lahko skrajšaš tako, da greš samo do prve razgledne točke). Lahko pa

ga podaljšaš in greš do Lagune de los tres: iz Campamento Poicenot (720 m.n.v.) nas pot pelje do jezera

Laguna de los Tres (1.167 m.n.v.). Dodatn prehodimo še 2,4 km oz 1,5h v eno smer.

Sledi spust v Calafate.

Dan 12  Treking Chalten, povratek v El Calafate, nočitev El Calafate (Z) 

Dopoldne čas za dodaten treking do slapa, ali treking mimo jezer Laguna Madre y Hija, morda pa samo

čas za čiliranje v Chaltenu, popoldne povratek v El Calafate

Dan 13  Izlet na ledenik Perito Moreno, nočitev Calafate (Z) 

Ta dan gremo na izlet na ledenik Perito Moreno, ki si ga ogledamo z razglednih balkonov. Skoraj 100

metrov visoke ledene stene so dih jemajoče že od tu, kaj šele če se pod njimi zapelješ z ladjico

(fakultativa, priporočamo tistim, ki ne gredo na fakultativo hoje po ledeniku, t.i. mini treking).

Toplo pa priporočamo, da se po ledeniku tudi sprehodite (dereze dobiš na tem fakultativnem izletu, hoja

je nezahtvena).
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Dan 14  Let v Buenos Aires, nočitev Buenos Aires 

Dopoldne še v Calafateju, čas za ogled muzeja ledenikov, popoldne let proti Buenos Airesu

Dan 15  Let proti domu 

Jutranji ali večerni let proti domu.

Dan 16  Prihod domov 

Povratek na enega od bližnjih letališč.
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